
Склад

індол-3-карбінол - 200 мг;
екстракт верболозу - 100 мг;
екстракт броколі (зміст сульфорафана 10%) - 100 мг;
лікопен - 10 мг;

допоміжні речовини: наповнювачі: діоксид кремнію аморфний (Орісіл),
мікрокристалічна целюлоза, кальцію стеарат, мальтодекстрин, лактоза;

оболонка капсули: желатин.

Опис

Алібрест - це біологічно активна добавка, яка рекомендується в раціон
харчування як додаткове джерело індол-3-карбінолу і біологічно активних
речовин рослинного походження (екстракт верболозу, екстракт броколі,
лікопен), для нормалізації обмінних процесів в репродуктивних органах і
молочних залозах у жінок.

Властивості активних речовин

Індол-3-карбінол блокує і виліковує естрогенні пухлини, при яких агресивний
естрадіол зв'язується з клітинними рецепторами, викликаючи руйнування
клітин. Денатурацією агресивних форм естрогену (естрадіолу) в більш слабку
форму, за рахунок регулювання зв'язуючого білка і модифікації рецепторних
ділянок естрогену на клітинних мембранах таким чином, щоб естрадіол не міг з
ними зв'язуватися і, як наслідок, викликати руйнування клітин. Може бути
застосований при чоловічих і жіночих захворюваннях, таких як рак молочної
залози, фіброзно-кістозна мастопатія або простата.

Прутняк - знижує вироблення пролактину призводить в норму співвідношення
гормонів у другій фазі менструального циклу, тим самим коректуючи його
порушення і знімаючи біль в молочних залозах. Також є повідомлення про те, що
прутняк надає протигарячкову і протималярійну дію, покращує травлення, а
також тонізує організм.

Брокколі містить також вітаміни В1, В2, С, РР, В6, Е. За вмістом вітаміну С
брокколі поступається хіба що лимону, хоча і набагато солодший останнього. До
того ж в капусті вітамін С міститься не у вигляді аскорбінової кислоти, а у
вигляді її попередника - аскорбігену, який не руйнується при зберіганні. Вітаміни
групи В добре впливають на нервову систему.



Протипоказання

Індивідуальная непереносимість компонентів препарату, дитячий вік, вагітність і
лактація. Під час хіміотерапії вживання можливе тільки за рекомендацією
лікаря.

Спосіб застосування та дози

Дорослим жінкам по 1 капсулі 2 рази на день під час час або після їжі.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, захищеному від світла і недоступному для
дітей місці за температури до 25 °С.

Упаковка

По 30 капсул в упаковці.

Виробник

ТОВ "Нутримед", Україна.


